
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Правилника за прилагане на Закона за опазване на

земеделските земи, приет с Постановление № 240 на
Министерския съвет от 1996 г.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 18.01.2012 г. - 27.01.2012 г. Неактивна

Номер на консултация: #439-K

Област на политика:  Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

 

Проектът основно засяга промяната на предназначението на земеделските земи за
неземеделски нужди и е изготвен въз основа на направените промени в Закона за
изменение и допълнение на Закона за опазване на земеделските земи /ЗОЗЗ/,
обнародван ДВ, бр. 39/20.05.2011 година.

Основните положения на проекта са свързани с оптимизиране на изискванията и
реда за провеждане на процедурите, свързани с промяна на предназначението на
земеделските земи и за разрешаване на временно ползване на земеделската земя.
Уеднаквени са изискванията, при които се провеждат комисиите за определяне на
площи за рекултивация, с тези за тяхното приемане. Независимо дали земите
попадат в промишлени зони или не, условията и изискванията за извършване на
промяна на предназначението на земеделските земи е еднаква с оглед тяхното
опазване.

Предвидени са промени и в процедурата по закупуване на земи, върху които има
извършено строителство, с цел привеждането им към действащото законодателство.
Във връзка с определените със ЗОЗЗ срокове на валидност на постановено решение
за промяна на предназначение на земеделската земя, в проекта е определен и реда
за контрола на тяхното действие.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/439


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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Приключване на консултацията - 27.01.2012

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


